



PROTOKOLL STYRELSEMÖTE

IIBK, 2022-03-22

Datum: 2022-03-22, kl. 18:30

Plats: Furulidsvägen 23

Närvarande: Anders Karlsson, Jörgen Glanshed, Magnus Gustavsson, Thomas Johansson, Peter Hildingsson, Lotta Kidell, Arvid Henningsson, Pär Grammelstorf, Marie Hammarstedt

Frånvarande: -

1. INLEDNING (ORDFÖRANDE)

Ordförande Anders Karlsson öppnat mötet.

2. VAL AV PERSON FÖR JUSTERING AV PROTOKOLL

Lotta Kidell vald till justeringsperson.

3. GENOMGÅNG AV FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående styrelseprotokoll från 2022-01-19 gått genom. Punkter i föregående protokoll är åtgärdade utöver följande kvarstående:

4. EKONOMI

- Bankkort (ej kredit) behöver införskaffas för direktbetalning funkar inte längre från Swedbank via Ibis.
- Följer budget på ett bra sätt, över budget.
- Många lag med orapporterade aktiviteter. **Anders gör utskick till alla lag inkl Innebandy för alla och motionsinnebandy om att sköta sin närvarorapportering.**

5. RAPPORT FÖR KLUBBLAGEN, DOMARE M.M.

- Damlag: Diskussioner om damsektionens sammansättning till kommande år. Både vad det gäller hur många lag som bör anmälas samt vad det finns underlag till sett till både antal ledare och spelare. Klubben har en policy kring antal egna produkter i våra representationslag och det är viktigt att vi även på damsidan ger utrymme för våra egna produkter.
- Herrlag: A-lag Herr haft en tuff säsong med mycket skador men säkrade sin plats i divisionen 2 även kommande säsong. Arvid Henningsson och Marcus Söder är tilltänkta att leda herrtruppen kommande säsong.
- Div 4: Truppen tunnats ut pga skador. Säsongen nu avslutad med OK resultat.
- Juniorsidan: 5 + 1 lag ska upp till FPC. De flesta ungdomslagen har avslutat säsongens seriespel. Vissa flyttade matcher kvarstår.

6. KOMMANDE AKTIVITETER (utbildningar, ledarträffar, m.m.)

Påsksmällen arrangeras långfredagen 15/4. Styrelsen beslutar att vi fortsätter enligt tidigare upplägg om att det är lagen i seriespel och äldre som bjuds in till påsksmällen. Det innebär i år att de yngsta lagen som deltar är P10/11 och F10/11. Vidare planering av påsksmällen ger genom Facebookgruppen där Anders är sammanhållande. Arvid och Magnus är ansvariga för att det kommer tillräckligt många seniorspelare från herr samt dam-truppen.

I övrigt ser ansvarsfördelning ut som följer;

- *Anders* – tipsrunda och information via utskick och sociala medier
- *Peter, Jörgen och Arvid* – sportsligt upplägg och genomförande.
- *Magnus och Pär* – grillning och lunch.
- *Marie* – påskägg till vinnande lag samt till vinnare av tipsrundan
- *Lotta* – inköp till kiosken.



PROTOKOLL STYRELSEMÖTE

IIBK, 2022-03-22

7. HALLFRÅGOR

- Anders och Jörgen ska rensa i hallen för att bli av med bland annat gamla reklamskyltar och annan bråte som är skrymmande.
- Kiosken är ombyggd med nytt stort kylskåp samt induktionsplatta. Även nya skåp under kioskdiken. Ombyggnationen upplevs som mycket bra.
- Ansökan om träningstider ska komma in till Växjö Kommun senast 17/4. Jörgen gör ett utskick till samtliga lag för att inventera behov och önskemål inför kommande säsong.

8. MATERIAL OCH UTRUSTNING

Ej behandlat på detta möte.

9. ÖVRIGA FRÅGOR

Ingelshov i Ingelstad har öppnats upp som flyktingboende för ukrainska flyktingar. Ingelstad IBK vill göra en insats för att aktivera de barnfamiljer som bor där. Planen i nuläget är dels en insamling av klubbor, inomhusskor samt träningskläder. Dessutom kommer vi att öppna upp Ingelstad Sporthall under två eftermiddagar i veckan för att erbjuda barn och ungdomarna från boendet att leka och idrotta under enkla former. Anders sköter dialog med representanter från Växjö Kommun samt samverkan med Röda Korset i Ingelstad. Utskick och information till våra medlemmar sker via hemsidan.

10. BESLUT TIDPUNKT FÖR NÄSTA MÖTE

Anders skickar ut fråga via styrelsens Facebook-grupp för boka tid för nästa möte.

11. MÖTET AVSLUTAS

Ordförande Anders avslutat mötet.

Protokollet upprättat av: Peter Hildingsson (sekreterare), 2022-03-22

Protokollet justeras av: Lotta Kidell 2022-03-22